



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE
DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO
EDITAL 007/2016
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 004/2016

O Chefe do Departamento de Seleção do Instituto Federal Sul-rio-grandense torna pública, por este meio, retificação do Edital N° 004/2016, que trata da realização de Processo Seletivo para o cargo de Professor Substituto, no Câmpus Santana do Livramento:

<u>ONDE SE LÊ:</u>	2. <u>DAS INSCRIÇÕES</u> 2.1 Período: 11/01/2016 à 20/01/2016 (área de letras) e 11/01/2016 à 22/02/2016 (eixo de Controle e Processos Industriais).
<u>LEIA-SE:</u>	2. <u>DAS INSCRIÇÕES</u> 2.1 Período: 11/01/2016 à 20/01/2016 (área de letras) e 11/01/2016 à 22/01/2016 (eixo de Controle e Processos Industriais).

Pelotas, 14 de janeiro de 2016.

RENATO BACCI GIUSTI
CHEFE DO DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO